В Управлении Роскомнадзора по Республике Северная Осетия – Алания  состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов

15.12.2016

В Управлении Роскомнадзора по Республике Северная Осетия-Алания 15.12.2016 г.  в 10.00 часов местного времени состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов (далее – Комиссия). Заседание Комиссии было проведено в присутствии всех служащих Управления.

Заседание проведено в форме обучающего мероприятия, в ходе которого рассмотрены следующие вопросы:

- ознакомление с порядком уведомления представителя нанимателя (работодателя) государственными гражданскими служащими Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций и работниками, замещающими отдельные должности в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций, и находящихся в ее ведении, о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов» (выступила председатель комиссии – Омарова Т.Р., заместитель руководителя – начальник отдела контроля (надзора) и разрешительной работы Управления).

- Рассмотрение порядка сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации и зачислении средств, вырученных от его реализации (выступила заместитель председателя комиссии – Итарова Л.Х., начальник отдела административного и финансового обеспечения).

