В Управлении Роскомнадзора по Республике Северная Осетия – Алания состоялись заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов
07.07.2015
В Управлении Роскомнадзора по Республике Северная Осетия – Алания состоялись заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов
В Управлении Роскомнадзора по Республике Северная Осетия - Алания 07 июля 2015 года в 10.00 часов местного времени состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов (далее – Комиссия). Заседание Комиссии было проведено в присутствии всех служащих Управления. 
[bookmark: _GoBack]Заседание проведено в форме ознакомительного мероприятия, в ходе которого рассмотрены следующие вопросы:
- ознакомление с Приказом Управления Роскомнадзора по Республике Северная Осетия – Алания  от 29.06.2015 № 86/ах «Об утверждении состава и Положения о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по РСО-Алания и урегулированию конфликта интересов»; Приказом Роскомнадзора от 20.04.2015 № 31 «Об утверждении Положения о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата, заместителей руководителей территориальных органов Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций и урегулированию конфликта интересов, работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Роскомнадзором, и урегулированию конфликта интересов» (выступила Сорокина Т.Г., ведущий специалист – эксперт отдела административного и финансового обеспечения с использованием раздаточного материала);
- ознакомление с Инструктивно-методическими указаниями о порядке подготовки и направления в органы прокуратуры Российской Федерации материалов, необходимых для обращения прокурора в суд с заявлением об обращении в доход Российской Федерации земельных участков, других объектов недвижимости, транспортных средств, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), в отношении которых не представлены сведения, подтверждающие их приобретение на законные доходы, разработанные и утвержденные приказом Минтруда России от 31марта 2015 г. № 206н (выступила руководитель заместитель руководителя – начальник отдела Омарова Т.Р.).
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В Управлении Роскомнадзора по Республике  Северная  Осетия  –   Алания  состоял и сь заседания Комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению  федеральных государственных гражданских служащих  и урегулированию конфликтов интересов   07.07.2015   В Управлении Роскомнадзора по Республике  Северная Осетия  –   Алания с остоял и сь  заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию  конфликтов интересов   В Управлении Роскомнадзора по Республике  Северная Осетия  -   Алания   07 июля  2015  года  в 10. 0 0 часов местного времени состоялось  заседание   Комиссии по соблюдению  требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских  служащих и урегулирова нию конфликтов интересов (далее  –   Комиссия). Заседание  Комиссии было проведено в присутствии всех служащих Управления .     Заседание проведено в форме  ознакомительного   мероприятия, в ходе которого  рассмотрены следующие вопросы:   -   ознакомление с  Приказ ом   Управления Роскомнадзора по Республике Северная Осетия  –   Алания  от  29.06.2015   №  86 /ах «Об утвержд ении  состава и Положения  о Комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных  гражданских служащих   Управления Роскомнадзора по РСО - Алания и  урегулированию  конфликта интересов »;   П риказ ом   Роскомнадзора от 20.04.2015 № 31 «Об утверждении  Положения о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата,  заместителей руководителей территориальных органов Федеральной сл ужбы по надзору в  сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций и урегулированию  конфликта интересов, работников организаций, созданных для выполнения задач,  поставленных перед Роскомнадзором, и урегулированию конфликта интересов »   (выступила Сорокина Т.Г., ведущий специалист  –   эксперт отдела административного и  финансового обеспечения с использованием раздаточного материала) ;   -   ознак омление с  Инструктивно - методически ми   указания ми   о порядке подготовки и  направления в органы прокуратуры Российской Федерации материалов, необходимых для  обращения прокурора в суд с заявлением об обращении в доход Российской Федерации  земельных участков, др угих объектов недвижимости, транспортных средств, ценных  бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), в  отношении которых не представлены сведения, подтверждающие их приобретение на  законные доходы, разработанные и утве ржденные приказом Минтруда России от 31марта  2015 г. № 206н   (выступила руководитель заместитель руко водителя  –   начальник отдела  Омарова Т.Р.) .  

