
В Управлении Роскомнадзора по Республике Северная Осетия – Алания  состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов
23.04.2019
	В Управлении Роскомнадзора по Республике Северная Осетия-Алания 23.04.2019 г.  в 10.00 часов местного времени состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов (далее – Комиссия). Заседание Комиссии было проведено в присутствии всех служащих Управления.
	На основании письма Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу №4585-04/26 от 15.04.2019 рассматривался вопрос о внесение изменений в перечень должностей федеральной государственной гражданской службы  в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций и ее территориальных органах, при замещении  которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, замещение которых связано с коррупционными рисками.
[bookmark: _GoBack]           Решено не вносить изменения в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Северная Осетия-Алания, утвержденного приказом Управления Роскомнадзора по Республике Северная Осетия-Алания от 27.07.2017 № 88 «об утверждении опасных функция Управления Роскомнадзора по Республике Северная Осетия-Алания и Перечня должностей, замещение которых связанно с коррупционными рисками»..
 

