В Управлении Роскомнадзора по Республике Северная Осетия – Алания  состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов
09.09.2016

В Управлении Роскомнадзора по Республике Северная Осетия-Алания 09.09.2016 г.  в 10.00 часов местного времени состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов (далее – Комиссия). Заседание Комиссии было проведено в присутствии всех служащих Управления.

Заседание проведено в форме обучающего мероприятия, в ходе которого рассмотрены следующие вопросы:

- о проведении оценок коррупционных рисков, возникающих при реализации функций Управления (выступила председатель комиссии – Омарова Т.Р., заместитель руководителя – начальник отдела контроля (надзора) и разрешительной работы Управления).

- о порядке уведомления служащими представителя нанимателя  о выполнении иной оплачиваемой работы (выступила заместитель председателя комиссии – Итарова Л.Х., начальник отдела административного и финансового обеспечения).

