В Управлении Роскомнадзора по Республике Северная Осетия – Алания  состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов
04.08.2017
В Управлении Роскомнадзора по Республике Северная Осетия-Алания 04.08.2017 г.  в 11.00 часов местного времени состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов (далее – Комиссия). 
В ходе заседания рассмотрены материалы проверки, свидетельствующие о предоставлении недостоверных сведений, поступившие от  руководителя Управления Роскомнадзора по РСО-Алания в соответствии с подпунктом «г» пункта 31 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых федеральными государственными служащими, утвержденного Указом Президента РФ от 21.09.2009 г. № 1065 (выступила заместитель председателя комиссии – Итарова Л.Х., начальник отдела административного и финансового обеспечения).

Заслушав материалы проверки и по результатам голосования в отношении государственных гражданских служащих Управления, комиссия вынесла следующие  дисциплинарные взыскания: 
в виде замечания – один государственный гражданский служащий; 

в виде выговора – три государственных гражданских служащих.
