В Управлении Роскомнадзора Республике Северная Осетия-Алания 17.03.2022 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.
Повестка:  Рассмотрение уведомления, поступившего от ООО "Ростелеком-Розничные системы" Филиал "ЮГ" о заключении трудового договора с бывшим государственным служащим Управления Роскомнадзора по Республике Северная Осетия-Алания на замещение ддолжности в коммерческой или некоммерческой организации (выполнение работы на условиях гражданского-правового договора в коммерческой или не коммерческой  организации).
Выступила: председатель комиссии
Комиссия установила, что  государственный гражданский служащий при исполнении должностных обязанностей не имел доступа к сведениям составляющим государственную тайну, а также не принимал единоличных решений по результатам проверок, в его должностные обязанности не входят функции государственного управления.
Комиссия единогласно решила: дать согласие на замещение должности в ООО "Ростелеком-Розничные системы" Филиал "ЮГ"/ Служба продаж и обслуживания / Группа региональных продаж и обслуживания Республики Северная Осетия-Алания.
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